

# KINO MĚNÍN

## Program na listopad 2014

### Fair Play

**Pátek 7. listopadu, 20.00. Vstupné 70 a 60 Kč. Vhodný od 12 let.**

Osmdesátá léta v Československu. Mladičká sprinterka Anna se stává členkou Střediska vrcholového sportu. Její matka a trenér doufají, že splní kvalifikační limit a postoupí na olympijské hry. Anně začínou být bez jejího vědomí podávány anabolické steroidy. Dívka se o přípravcích dozvídá pravdu, a přestože je v sázce její účast na olympiádě, hodlá dál trénovat bez nich. Její matka však doufá, že Anna účast na olympijských hrách využije k emigraci, a rozhodne se jí anabolika aplikovat tajně... Česko-slovenské drama v režii Andrey Sedláčkové. 100 minut.

### Non stop

**Pátek 14. listopadu, 20.00. Vstupné 70 a 60 Kč. Vhodný od 12 let.**

Liam Neeson alias agent Bill Marks pracuje jako „vzdušný šerif“, pro něhož se práce už stala nezábavnou rutinou. Tentokrát je však všechno jinak: během letu ho neviditelný terorista začne bombardovat esemeskami, v nichž požaduje, aby vláda na jeho tajný účet zaslala 150 milionů dolarů, jinak každých dvacet minut někoho v letadle zabije. Vzápětí je na palubě nalezena první mrtvola. A zatímco agent rozjede mrazivý závod s časem, vyjde najevo, že padouchův účet je veden na jeho vlastní jméno... Akční thriller USA. České titulky. 106 minut.

### Mrňouskové: ☺

### Údolí ztracených mravenců

**Pátek 21. listopadu, 18.00. Vstupné 60 Kč. Mládeži přístupný.**

Na malebném lesním paloučku se jednoho dne rozhoří nepřátelství mezi koloniemi černých a červených mravenců, jehož příčinou je spor o zbytky jídla z pikniku. Najednou se uprostřed znepřátelených stran objeví odvážná beruška. Skamarádí se s černým mravenečkem Mandiblem a pomůže mu zachránit mraveniště před invazí červených bojovníků v čele s hrozivým Butorou... Francouzský animovaný snímek v českém znění. 88 minut.

### Zmizení

**Pátek 28. listopadu, 20.00. Vstupné 70 a 60 Kč. Vhodný od 15 let.**

Keller Dover čelí asi nejhorší noční můře každého rodiče – jeho šestiletá dcera Anna a její kamarádka jednoho večera zmizí. Hledání nebere konce a dívky jsou stále pohřešovány. A tak bezradný otec bere spravedlnost do svých rukou a bez ohledu na následky se rozhodne prověřit jediné pojitko k případu sám... Psychologické krimi drama USA. České titulky. 150 minut.

V PROSINCI UVIDÍTE:

5. 12. **12 let v řetězech** / 12. 12. **Kráska a zvíře** / 19. 12. **Lásky čas**

© dětské představení / ŠŮ – širokoúhlý film / Kino Měnín najdete také na facebooku / O zaslání programu kina si můžete napsat na níže uvedenou e-mailovou adresu / Rezervace vstupenek na pokladně kina / V ceně vstupného je zahrnuta 1 Kč na poplatek Fondu na podporu české kinematografie

FILMOVÝ  
KLUB  
MĚNÍN

další představení filmového klubu se uskuteční  
**v sobotu 13. prosince** v Kině Měnín

info – filmový klub: **733 737 867**, facebook/Filmový klub Měnín

**kino.menin@centrum.cz – pokladna tel. 724 910 784**